

小小年紀好成績

水上鄉農村青少年四健作業成果觀摩

水上鄉農會四健指導員／呂旭星

早，卻下起了雨；心中煩惱著下午的一觀摩會，只希望下午能及時天晴，否則連日來的辛苦與忙碌即將化為烏有。不知是上天聽到了我的禱告，還是貴客降臨，尚未近午便晴空萬里，真是謝天謝地。

下午3：00左右，二輛遊覽車緩緩駛進了水上鄉水上國小。第一個映入眼簾的是「舞獅迎嘉賓」，由大嵙國小舞獅作業組的全體會員所擔任，熱鬧的氣氛中，為今日的成果觀摩展揭開的序幕。

隨後，到大禮堂聽取簡報，由水上鄉農會林總幹事主持，並介紹今天的上級長官及來賓：有農委會顏技正、農林廳楊視察、省農會的廖視察、林課長、翁視導等等，以及來自各縣市及鄉鎮市農會督導、指導員約80餘人；使得今天的觀摩會更加蓬蓽生輝。簡報後隨即至成果展示室參觀手工藝、陶藝及書法展示，以及12大張張貼會員平時活動照片的大壁報。有些對於會員們小小年紀便能做出這些手工藝、陶

藝品，以及寫出這些書法，紛紛讚嘆弗如。在閃光燈及聲聲的讚美聲中步出了展示室，前往生態園及校園中參觀花卉作業組的成果。隨後至籃球場參觀巧固球作業組時表演，炎熱的太陽下，會員們個個揮汗地盡心將以往練習成果最好的一面展現在各位嘉賓的面前，贏得了不少的掌聲。

在短短的90分鐘的觀摩會，也在陣陣的掌聲及互道珍重聲中結束了，相信各位來賓對於水上鄉的成果展是有所肯定的。

四



玩遊戲



老師指導學員編織手工藝品



大家相聚，一起歡樂、一起學習